Z A P I S N I K 
sa 18. sjednice Općinskog vijeća općine Rugvica

održane 07.09.2023. godine sa početkom u 08,00 sati

u vijećnici Općine u Rugvici, Trg dr. Franje Tuđmana 1.

Nazočni: g. Nenad Jakšić, g. Emil Majstorović, gđa. Paula Jozipović, g. Ilija Ravlić, 
g. Velimir Krznar, gđa. Violeta Molnar, gđa. Tea Kolčić, g. Tomislav Mayer Kralj, g. Ivica Gavran, g. Ivica Legin, g. Željko Vojković.

Izočni: gđa. Ivana Jakovljević, gđa. Ruža Miletić.
Ostali nazočni: g. Mato Čičak, općinski načelnik,



  gđa. Ana Baštijanović, viša računovodstvena referentica,

                             gđa. Maja Blažević, ravnateljica Dječjeg vrtića „Medvjedići Rugvica“,



  gđa. Mirjana Somođi, direktorica DUKOM PLIN d.o.o.



  g. Igor Đuran, novinar 01 portala.
Zapisničarka: Marija Čabraja.

Sjednicu otvara g. Nenad Jakšić, predsjednik Općinskog vijeća, pozdravlja nazočne, utvrđuje da je sjednici od 13 vijećnika nazočno 11, dakle, postoji kvorum za pravovaljano donošenje odluka, te predlaže izmjenu na način da se 
točka 7. „Odluka o prodaji parcele u Radnoj zoni Rugvica-sjever tvrtki UNIKUS d.o.o.“ povuće sa dnevnog reda jer se nisu stekli uvjeti za donošenje iste, a da se ostale točke pomaknu za toliko, slijedom čega se predlaže sljedeći 
D N E V N I R E D
1. Verifikacija zapisnika sa 17. sjednice Općinskog vijeća ožane 26.07.2023. god.,

2. Pitanja i prijedlozi,

3. Izvješće o poslovanju DUKOM PLIN d.o.o. za vremenski period od 01.01.2022. do 31.12.2022.god.,

4. Godišnje izvješće o realizaciji plana i programa rada Dječjeg vrtića Medvjedići Rugvica za pedagošku godinu 2022./2023.,

5. IV. izmjene i dopune Proračuna Općine Rugvica za 2023. godinu i projekcije za 2024. i 2025. godinu,

6. Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Rugvica za 2023. godinu,

7. Odluka o sufinanciranju mjesečnih karata za učenike srednjih škola i studente za razdoblje rujan-prosinac 2023. godine,

8. Odluka o dodjeli nagrada i priznanja povodom obilježavanja dana Općine u 2023. godini,

9. Odluka o obilježavanju dana Općine Rugvica u 2023. godini,

10. Odluka o određivanju novčane pomoći djeci predškolske i školske dobi u 2023.godini.  
Predloženi dnevni red prihvaća se jednoglasno sa 11 glasova “za”.

Ad. 1.
Općinsko vijeće jednoglasno sa 11 glasova “za” donosi
Z A K L J U Č A K

Verificira se zapisnik sa 17. sjednice Općinskog vijeća održane 26.07.2023. god.

Ad. 2.
A) g. Željko Vojković pita u vezi Doma DVD Donja Greda, ima informaciju da se dugo nije očitavao plin i da je došao veliki zbirni račun te da su ljudi sami počeli podmirivati dug, zašto nije Općina to podmirivala i zbog čega je došlo do toga?
g. Nenad Jakšić odgovara da postoji proces očitavanja plina, gdje DUKOM PLIN nije bio u mogućnosti očitati cca 4 god., nije se moglo ući u prostor gdje se nalazi plinomjer.  Ostavljene su obavijesti, ali se nitko nije javio. Računi koje je DVD dobivao i koje je slao u Općinu bili su samo računi paušala. Nakon dugo vremena ušlo se u prostor i očitao plin te utvrdili potrošnju u 4 godine dvostruko veću nego Dom u Rugvici, što se iz toga moglo zaključiti da se taj dom koristi u druge komercijalne svrhe što su i priznali da su ga iznajmljivali. Kaže kako je jučer ovrha koja je bila pokrenuta po pitanju tog dugovanja svedena na 0, odnosno da je sve plaćeno na način da je 1/3 platio DVD Donja Greda sa sredstvima koje je dobio od zajednice, 1/3 su skupili mještani i 1/3 im je uplatila vatrogasna zajednica. Zaključak je da se plinomjer nije nalazio na adekvatnom mjestu, jer su u međuvremenu nadogradili jednu garažu te plinomjer i reduktor zatvorili što je zakonom zabranjeno i pritom su pored toga držali benzin tako da se s tehničke strane plin morao isključiti.

g. Željko Vojković kaže kako su u tom domu i udruge održavale sastanke, ne razumije zašto općina nije pomogla sa 10%-20% sredstava, nego su morali ljudi sami rješavati. Iznosi kako idalje ne može shvatiti kako se toliko dugo nije mogao očitati plin. Vatrogasna zajednica im je pomogla na način tako da neće dobiti iduće godine sredstva od Vatrogasne zajednice.
g. Nenad Jakšić dodaje da je njihov ukupni dug bio 75.000,00 kn, koji se prepolovio zahvaljujući što svom angažmanu, direktorici DUKOM PLIN-a, načelnika te je Općina dakle u dobroj mjeri pomogla da se dug smanji, odnosno reakcija Općine je itekako bila značajna.
g. Mato Čičak kaže kako su cijelo vrijeme bili upoznati oko te priče i da se razgovaralo s Vatrogasnom zajednicom te postoji još jedan problem stalnih prigovora od više mještana oko korištenja doma. Upozoravalo se i VZ i DVD u vezi angažiranja raznih događaja što nije svrha ni smisao DVD-a, te navodi kako je u više navrata intervenirala i policija.

g. Željko Vojković kaže kako je to jedini dom da nije u vlasništvu Općine Rugvica.
g. Mato Čičak osporava izneseno te govori kako to nije istina i da takvih ima više.
B) g. Ivica Gavran pita što se radi na nasipu Hrušćica hoće li se ići u rekonstrukciju ili nešto drugo. Zahvaljuje svima koji su doprinijeli obrani od poplave.

g. Mato Čičak odgovara kako je na samom nasipu bio i direktor Hrvatski voda g. Đuroković te da je opasnost od pucanja nasipa bila velika. Nasip u Hrušćici nije dobar već duži niz godina. Tamo se pokrenula imovinsko-pravna procedura koja će se pokušati ubrzati zbog hitnosti. Taj nasip treba proširiti u dobrom dijelu. Spasila ga je cesta koje su Hrvatske vode napravile uz taj nasip. Pridružuje se zahvalama svima koji su doprinijeli, najviše vatrogascima. Uz predsjednika VZ i zapovjednike DVD-ova Civilna Zaštita je tu da iskordinira posao, dok je operativa sve izvršila. Zahvaljuje i svim pojedincima koji su došli na nasip sa lopatama i vrećama. Dogovoreno je da će se kupiti nove vreće. Pomogle su robne rezerve od VZ Dugo Selo. Pomogla je i VZ Ivanić Grad i VZ Sveti Ivan Zelina. Navodi kako imamo 25 km nasipa, te da je na dosta mjesta bilo kritično, a najgore je bilo u Hrušćici. Iskordinirani su i pijesak i kamioni i bageri i sve je bilo besprijekorno te se zahvaljuje privatnicima koji su ostavili svoj posao i došli pomoći. Također, zahvaljuje se i IGM šljunčari koja je omogućila pijesak, mulj.

C) g. Ivica Legin pita možemo li tražiti od Hrvatskih voda da na tim kritičnim točkama povećamo/podignemo nasip, staviti zid u nekim narednim godinama.

g. Mato Čičak odgovara da se slaže. Najugroženiji je dio do Trstenika i za taj dio su oko 80% riješeni imovinsko-pravni odnosi. Druga točka koja je kritična i gdje može doći do preljevanja je između Novaka Nartskih i Vuroka. Čak manje opasno je kad nasip preljeva, dok je veća opasnost kada podvire. Najviše podvire od Hrušćice do same Abesinije gdje  je najgore. 
D) g. Ivica Legin pita je li ove godine odrađena samo 1 košnja kanala, što povlači problem s komarcima.
g. Nenad Jakšić odgovara kako će uskoro uslijediti druga košnja kanala.
g. Ivica Legin kaže kako održavanje ove godine nije zadovoljavajuće te bi se to trebalo dati na znanje kako bi se moglo ubuduće popraviti.
g. Mato Čičak odgovara kako Vodoprivreda Lonja Zelina vrši dva pokosa godišnje, a što se tiče komaraca navodi kako smo proveli i izvanredno špricanje. Na žalost nismo u mogućnosti tretirati komarce iz zraka obzirom imamo i zaštičeno područje od Hrušćice do Novaka Nartskih, na kojem području je zapravo i najveći problem. Navodi i kako stručnjaci tvrde da jedna traktorska guma s vodom proizvede više komaraca nego jedno jezero, te da je zpravo problem trava, kukuruz koji su najpogodniji za komarce uz uvjete visokih temperatura i vlage, te poziva sve koji imaju konkretan prijedlog da ga iznesu kako bi bili spremni za iduću godinu.
E) g. Željko Vojković kaže kako su u jednoj odluci koju je donijelo vijeće bile navedene udruge i tvrtke koje sudjeluju u situacijama kao što je poplava, te da su to uglavnom tvrtke sa područja Općine Rugvica. Iznosi kako je primjetio da je pijesak razvozila tvrtka iz Dugog Sela, pa ga interesira obrazloženje.
g. Nenad Jakšić odgovara da je vlasnik te tvrtke bio spreman pomoći koliko je god to bilo potrebno u tako kritičnoj situaciji koja nas je zadesila, bez naplate. Osvrće se na nedavno nevrijeme oluje koje je zahvatilo i naše područje, te činjenicu da su privatnici s područja naše Općine vršili sanacije susjednim općinama I gradovima, no nije siguran je li to bilo za 0 kuna. Postavlja retoričko pitanje zašto bi bilo loše ako je čovjek dao od sebe, ako je volontirao.
g. Mato Čičak nadodaje da je u jednom trenutku nastao problem te je hitno trebalo 3, 4 kamiona, te stavlja naglasak kako u takvim trenutcima ne treba gledati na takve stvari.
Ad. 3.
g. Nenad Jakšić poziva direktoricu DUKOM PLIN d.o.o. na kratko izlaganje. 
gđa. Mirjana Somođi pozdravlja sve te ukrako iznosi kako je društvo DUKOM PLIN d.o.o. u prošloj godini opstalo kao jedini opskrbljivač i distributer na području Dugog Sela, Brckovljana i Rugvice te u Zagrebačkoj Županiji, ostala društva napominje Ivanić, Vrbovec, Zelina izgubilo opskrbu i oduzete su im dozvole. Prema podacima preuzetih od HERA-e u RH postoji 30 distributera i 39 opskrbljivača. Društvo je u prethodnim godinama, i u ovoj i u prošloj godini glede komplete količine plina za daljnju prodaju kupovalo od društva INA – industrija nafte iz Zagreba. Plin za građane kupovao se  i prodavao sukladno Odluci Vlade, a za privredu prema formiranoj tržišnoj cijeni. Od 01.10.2022. kompletno stanovništvo sukladno Odluci Vlade je sa opskrbom prešlo u njihovo društvo. Distribuiraju plin kroz 274 km plinske mreže. Društvo je prošlu financijsku godinu završilo sa dobiti što nakon oporezivanja iznosi 38.000,00 €, i raspoređuje se prema vlasničkoj strukturi. Za jedan mjesec izdaju oko 9200 faktura za građane u što su uključene 4 kotlovnice sa cca. 300 potrošaća te oko 550 faktura za privredu. Postotak naplate njihovih potraživanja na nivou godine je oko 99%. 31.12. u društvu je zaposleno 26 djelatnika. Iznosi kako su ovih dana svi kupci na privredi dobili novi ugovor za sljedeću plinsku godinu te mogu promjeniti opskrbljivača.
g. Emil Majstorović pita kakav je plan mijenjanja čelične mreže?

gđa. Mirjana Somođi odgovara kako imaju 56 km čelične mreže te se prvo mora napraviti plan rekonstrukcije mreže što zahtjeva sve idejne projekte, napravljenu svu dokumentaciju, realizaciju. Rekonstrukcija je vrlo komplicirana i zahtjeva vrlo veliku primjenu te se ove godine planiraju bazirati na neispravne mjerne uređaje i na krađu plina.
g. Željko Vojković postavlja pitanje kako se može dogoditi da se 4-5 godina ne očitava plin u Donjoj Gredi. Iznosi kako ima informacije da dok je bivši djelatnik očitavao plin tada se normalno očitavalo.
gđa. Mirjana Somođi odgovara kako za navedeni period nije bila odgovorna osoba te slijedom toga ne može odgovoriti, može govoriti o aktivnostima koja se provode unatrag godinu dana. Problem očitanja je dugotrajan problem i nije DVD jedini, ima i građana. Prema mrežnim pravilima svi trebaju dozvoliti očitanja, ako ne treba se poštivati procedura, nekad i uz intervenciju policije. Nadodaje kako navedeni djelatnik idalje zaposlenik društva, ali ne radi na očitavanjima, te iznosi kako će se potruditi da se što manje događaju takve stvari.
g. Ivica Gavran pita ima li se saznanja hoće li poskupiti plin za kućanstva?
gđa. Mirjana Somođi odgovara da je već trebao poskupiti, ali je Vlada intervenirala mjerama subvencije. Nada se da neće doći do poskupljenja.

g. Ivica Legin postavlja pitanje temeljeno na izvještaju da unazad 2-3 godine je najmanje ulaganja u infrastrukture (plinske cijevi) na području Rugvice. Je li naša mreža dobra ili je drugi razlog?
gđa. Mirjana Somođi odgovara da su se ulaganja radila sukladno potrebama i zahtjevima potrošaća koji se žele priključiti. Navodi kako se u prošloj godini radila Domobranska uz dokumentaciju da bi na kraju bila 2 potrošaća sa zahtjevom za priključak plina. Prioriteti su tamo gdje se javljaju češće intervencije, te za sve rekonstrukcije trebaju biti ishođeni svi papiri.
Nitko se više nije javio za diskusiju, pa Općinsko vijeće nakon glasovanja jednoglasno, sa 11 glasova „za“ donosi 

Z A K L J U Č A K

Prihvaća se Izvješće o poslovanju DUKOM PLIN d.o.o. za vremenski period od 01.01.2022. do 31.12.2022.god.,

Ad. 4.
g. Nenad Jakšić poziva ravnateljicu Dječjeg vrtića „Medvjedići Rugvica“ gđu. Maju Blažević na kratko izlaganje. 

gđa. Maja Blažević podravlja sve prisutne te kaže kako se u prošloj godini radilo u 9 odgojnih skupina, od toga 3 jasličkih i 6 vrtičkih supina na dvije lokacije. Ističe da su imali punu pedagošku godinu, zbog čega su se mogli uključiti u razne programe. Ističe programe Zadaće, zatim govori kako su uklopili program Diverter u kurikulum vrtića – edukativni program gdje se naglašava očuvanje prirode i okoliša te Program Prometnjak u suradnji Ministarstva prometa koji naglašava sigurnost u prometu. Za novu pedagošku godinu najavljuje program Vrtić na biciklu. Izabrani su od Ministarstva kulture, znanosti i obrazovanja budući da su se prijavili na projekt Ruksak (pun) kulture kako bi se djeci što više približila umjetnost i kultura.
g. Emil Majstorović daje pohvalu za profesionalni rad i ističe da vrtić može biti primjer i uzor za mnoge.
Nitko se više nije javio za diskusiju, pa Općinsko vijeće nakon glasovanja jednoglasno, sa 11 glasova „za“ donosi 

Z A K L J U Č A K

Prihvaća se Godišnje izvješće o realizaciji plana i programa rada Dječjeg vrtića Medvjedići Rugvica za pedagošku godinu 2022./2023.,
Ad. 5.

g. Nenad Jakšić poziva g. Iliju Ravlić ispred Odbora za financije i proračun na kratko izlaganje.

g. Ilija Ravlić kao član Odbora iznosi zaključak koji je jednoglasno donesen te predlaže Općinskom vijeću donošenje IV. izmjena i dopuna Proračuna za 2023. godinu.
g. Mato Čičak ukratko iznosi koje su planirane izmjene odnosno povećanje postojećih stavki i uvrštavanje novih stavki. Planira se nova stavka izrada programa zaštita divljači što smo dužni po zakonu, također planira se nova stavka za postavljanje uređaja za snimanje brzine i nadzor, navodi stavku za koju su dobiveni novci iz EU sufinanciranje troškova stanovanja mladima, zatim sufinanciranje Hrvatskog prvenstva sv. Hubert kojemu smo domaćini. U programu Izgradnje objekata za općedruštvene potrebe dodaje se nova stavka spoj na postojeću kanalizacijsku mrežu (spojna cesta RALU).
g. Željko Vojković postavlja pitanje na kojim će se lokaciju postaviti kamera za snimanje brzine?
g. Mato Čičak odgovara u Oborovskim Novakima, Ježevu i Nartu.
g. Željko Vojković postavlja pitanje zašto ne ide u Trstenik gdje prolazi velik broj kamiona?
g. Mato Čičak odgovara da Općina sama mora financirati kamere koje su jako i skupe, no da se mogu razmotriti i dodatne lokacije. Zaključak je da se ide sada sa planirane 3 kutije pa ćemo za sljedeću godinu vidjeti treba li dodatnih.

Nitko se više nije javio za diskusiju, pa Općinsko vijeće nakon glasovanja jednoglasno, sa 11 glasova „za“ donosi 

IV. izmjene i dopune Proračuna Općine Rugvica za 2023. godinu i projekcije za 2024. i 2025. godinu.
Ad. 6.
g. Nenad Jakšić poziva g. Iliju Ravlić ispred Odbora za financije i proračun na kratko izlaganje.

g. Ilija Ravlić kao član Odbora iznosi zaključak koji je jednoglasno donesen te predlaže Općinskom vijeću donošenje Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju za 2023. godinu.
Nitko se nije javio za diskusiju, pa Općinsko vijeće nakon glasovanja jednoglasno, sa 11 glasova „za“ donosi 

Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Rugvica za 2023. godinu.
Ad. 7.
g. Nenad Jakšić iznosi kako je ova odluka identična kao i odluka od prošle godine. Osigurano je da su sve karte za prijevoz besplatne za učenike i studente.
Nitko se nije javio za diskusiju, pa Općinsko vijeće nakon glasovanja jednoglasno, sa 11 glasova „za“ donosi 

O D L U K U
o sufinanciranju mjesečnih karata za učenike srednjih škola i studente za razdoblje rujan-prosinac 2023. godine.
Ad. 8.
g. Nenad Jakšić upoznaje nazočne vijećnike da se sastalo Povjerenstvo za pripremu obilježavanja dana Općine koje je jednoglasnom odlukom prisutnih članova Povjerenstva odabralo ovogodišnje dobitnike priznanja, te ukratko izlaže po Odluci.

Nitko se nije javio za diskusiju, pa Općinsko vijeće nakon glasovanja jednoglasno, sa 11 glasova „za“ donosi 

O D L U K U
o dodjeli nagrada i priznanja povodom obilježavanja dana Općine u 2023. godini.

Ad. 9.

g. Nenad Jakšić kaže da se Odluka odnosi na obilježavanje Dana Općine koji slijedi, te iznose financijske isplate nagrađenoj djeci.
Nitko se nije javio za diskusiju, pa Općinsko vijeće nakon glasovanja jednoglasno, sa 11 glasova „za“ donosi 

O D L U K U
o obilježavanju dana Općine Rugvica u 2023. godini.

Ad. 10.

g. Nenad Jakšić ukratko navodi da je ovo treća godina zaredom otkako se donosi ova Odluka za pomoć djeci, prije je to bilo 300,00 kn sada je to preračunato u eure, odnosno 40,00 € po djetetu. Ističe ovu Odluku kao jedinstvenu za našu Općinu.
g. Mato Čičak iznosi da kroz sve mjere koje imamo, od naknada za novorođeno dijete kroz školu i vrtić, Općina izdvaja značajna sredstva te iznimno doprinosi mladima.
Nitko se nije javio za diskusiju, pa Općinsko vijeće nakon glasovanja jednoglasno, sa 11 glasova „za“ donosi 
O D L U K U
o određivanju novčane pomoći djeci predškolske i školske dobi u 2023.godini.  

Predsjednik Općinskog vijeća zaključio je sjednicu u 09,12 sati.
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